



В г. Ижевске мужчина предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство бывшей супруги и убийстве ее соседа



Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух или более лиц) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, накануне случившегося обвиняемый пришел к бывшей супруге в общежитие на Воткинском шоссе г. Ижевска, где совместно с ней и ее соседями-супругами в течение дня употреблял спиртные напитки. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый устроил ссору с бывшей супругой, в ходе которой несколько раз ударил ее ножом в брюшную полость. Когда на крики потерпевшей подбежал сосед, обвиняемый несколько раз ударил его ножом в грудную клетку. В результате полученных ранений мужчина скончался, а



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

женщина осталась жива в результате своевременно оказанной медицинской помощи.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, проведены судебно-медицинские, криминалистическая, судебно-психиатрическая и другие необходимые экспертизы. Допрошены в качестве свидетелей жильцы общежития, родственники потерпевших и обвиняемого.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1246369>